

С 1 августа по 27 сентября 2015 г. в Хабаровском краевом музее имени Н.И. Гродекова проходит выставка **«Церковь в современном мегаполисе»**.

Кто такой современный пастырь и чем живут хабаровские священники сегодня? Об этом расскажут личные вещи и фото. Боевые награды, медали за спасение утопающих, тенистые ракетки или макеты подводных лодок: какое это имеет отношение к тем, кого принято видеть в рясе и с крестом? Ответы на эти вопросы Вы сможете найти на выставке. Здесь представлены иконы и Евангелие для незрячих, переводы на языки коренных народов Хабаровского края и поклонный крест, некогда установленный на месте служения митрополитом Игнатием Божественной литургии на Северном полюсе.

Приглашаем всех заглянуть не только за фасад, но хоть немного приоткрыть занавес церковной жизни, выходящей за привычные рамки.